
Результати опитування здобувачів вищої освіти ОП Екологія  щодо якості 

вивчення дисципліни та ефективності самостійної роботи у 2021 році 

За результатами опитування виявлено, що майже всі здобувачі вищої 

освіти (91%) планували виконання самостійної роботи під час вивчення 

дисциплін.   

85% респондентів відзначили, що їм вистачило часу для виконання 

завдань самостійної роботи під час вивчення дисциплін. У той же час, були 

надані наступні рекомендації:   

1. Дисципліна «Природоохоронне законодавство та екологічне право». 

Здобувачі вищої освіти відзначили, що досить складно вивчати 

самостійно значну частину екологічних законодавчих документів. 

Тому рекомендовано винести ці питання в аудиторні години.   

2. Дисципліна «Екологічні інформаційні системи». Респонденти 

відзначили, що ряд питань із самостійної роботи, потребують більшої 

уваги на аудиторних годинах.   

3. Досить велике навантаження на самостійне опрацювання винесено у 

дисципліні «Безпека життєдіяльності та основи охорони праці».  

Здобувачі вищої освіти відзначили, що деякі питання, такі як 

розрахунок вібрації та шуму на виробництві потребують більшого 

пояснення на лекціях, а також зменшення загального обсягу питань, 

винесених на самостійне опрацювання.   

4. Дисципліна «Історія та культура України». Бажано більше дослідити 

питання про Історію Київської Русі на лекціях.    

Деякі респонденти позитивно відзначили потребу у використанні наочного 

обладнання, приладів, для вивчення різних питань у сфері екології.    

Також більшість респондентів (95%) зазначили, що не потребували 

додаткових консультацій щодо виконання самостійної роботи. Тільки по деяких 

дисциплінах («Вища математика», «Природоохоронне законодавство та 

екологічне право», «Інформаційні системи та технології», «Безпека 



життєдіяльності та охорона праці», «Історія та культура України», «Управління 

екологічною безпекою»)  вказано потребу у додаткових консультаціях.   

97 % респондентів вважає, що запропоновані викладачами завдання 

самостійної роботи сприяли досягненню цілей і програмних результатів 

навчання. Всі здобувачі  вищої освіти зазначили, що були ознайомлені з 

критеріями оцінювання самостійної роботи.   

Оцінювання самостійної роботи відбувалося прозоро і чесно (так або 

переважно) зазначило 98% респондентів.   

З результатами анкетування були ознайомлені викладачі, які мають 

врахувати результати оцінювання при розробці НМКД у подальшому.   

Дані результати розглянуті на засіданні кафедри екології, збалансованого 

природокористування та захисту довкілля №12 від 24.12. 2021 року.   

   


